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Ata da 2.494 (Segunda Milésima, quadringentésima Nonagésima Quarta) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 16ª Reunião do I Período Legislativo 
de 2009. Aos dois dias do mês de junho do ano de Dois Mil e nove, as 15:00hs, na 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael Medeiros 
Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra 
Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, José Gentil Fernandes de Medeiros, Francisco Dias de 
Araújo e Félix Eduardo Bezerra; Ausente com justificativa a Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes. Havendo número legal e verificado quorum para deliberação o 
Sr. Presidente declarou aberto os Trabalhos da presente sessão determinando 
leitura da ata da sessão anterior, que após lida colocada em discussão e 
consequentemente em votação sendo a mesma aprovada por todos os edís 
presentes. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes indicações: 
039/2009 Requer o complemento da Pavimentação da Rua Antonio Bezerra 
Fernandes nas imediações da Escola Municipal Terezinha de Lourdes – Bairro Ari 
de Pinho, autoria da Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; 040/2009 – 
Construção de uma Passagem Molhada na Rua Antonio Ferreira – Bairro Petrópolis, 
Vereador Zuil Ribeiro da Silva; 041/209 – Requer a manutenção da via de acesso 
ao açude Marechal Dutra (gargalheiras) iniciando na quadra de esporte daquela 
localidade ate a parede. Vereador proponente Félix Eduardo Bezerra e mais a de 
número 042/2009 que requer a Pavimentação das adjacências da Creche Municipal 
Dr. Silvino Bezerra Filho que funciona no Prédio do Antigo Jardim de Infância, as 
indicações 043, 044 e 045/2009 – ambas de autoria do Vereador José Ari Bezerra 
Dantas – Pede providência no sentido de completar a pavimentação da Rua Teófilo 
Dantas, Bairro Vereador Tarcisio Bezerra Galvão; Requer Pavimentação da Rua 
Raimundo Augusto de Souza e parte da Vicente de Moura; e também solicito do 
Poder Executivo que interceda junto ao DNIT que seja implantado Tachões 
refletivos na BR 427: A indicação de nº 046 do Vereador Ismael Medeiros Souza 
requer a construção de uma (quadra) Praça para práticas esportivas nas 
proximidades da Capela de Santa Luzia localizada no Bairro Vereador Tarcísio 
Bezerra Galvão; e a de nº 047/2009 do Vereador José gentil Fernandes de 
Medeiros a qual solicita o envio de expediente ao chefe do Poder Executivo 
solicitando as devidas providencias no sentido de providenciar o meio de 
Transporte dos alunos da Zona Rural através de ônibus substituindo as 
caminhonetas (Pau de Arara). As matérias acima mencionadas serão incorporadas 
na ordem do dia das próximas sessões. Depois estando inscrito o Vereador 
Leonardo Ferreira de Azevedo usou da palavra repassando algumas informações 



aos colegas Vereadores Félix Eduardo Bezerra com relação a proposta de isenção 
das inscrições das equipes de Futebol para o campeonato de Campo que vai 
acontecer em nosso Município; pois conversou com o Sr. Prefeito Municipal e o 
mesmo não acatou a idéia, pois mostrou que as despesas são grande; e para o 
colega José Ari Bezerra Dantas quanto a ajuda para o Transporte das equipes da 
Comunidade Vaca Brava para participarem do Campeonato, o Sr. Prefeito 
Municipal informou que irá ajudar. Depois Leonardo Ferreira de Azevedo informou 
que participou da Solenidade de Posse da Diretoria do Acari Esporte Clube, onde 
naquele momento o Prefeito Municipal de fez presente e informou da Emenda de 
R$ 150,000,00 colocada pelo Deputado Federal João Maia no orçamento da União 
destinado para o Município de Acari, verba esta que será para a execussão de 
serviços no Estádio Pedro Celestino, participou  também de reunião do Conselho 
do Fumac onde foi discutido vários assuntos ligados ao Desenvolvimento Solidário, 
e depois indagou o Sr. Presidente com relação ao Convite para as Solenidades de 
Posse dos novos Conselheiros Tutelar. O Sr. Presidente no momento deu sua 
justificativa quanto ao convite, que recebeu direcionado realmente ao Presidente 
desta Casa. Usando da palavra em seguida o Vereador José Ari Bezerra Dantas 
que também terceu comentários a respeito do Convite para a Posse da Diretoria 
do Acari Esporte Clube, registrou sua solidariedade a família enlutada de Dona 
Iracema Brandão por seu falecimento; O Sr. Presidente informou que a casa já 
estava preparando Moção de Pesar em nome da Casa. José Ari voltou a falar e 
informou que estaria enviando ofício diretamente para a Secretária de Obras 
solicitando urgência para a realização da limpeza de mato nos bairros da Cidade; 
quanto a informação recebida do nobre colega Leonardo Ferreira de Azevedo 
quanto a ajuda que o Sr. Prefeito Municipal vai destinar, para as equipes de 
Futebol da Comunidade Vaca Brava, inclusive informa que também terá ajuda do 
Município de São Vicente; parabenizou o Prefeito Municipal pelo pagamento de 
todos funcionalismo em dia e comentou a respeito da melhora que teve no FPM do 
Municípios. O Vereador José gentil Fernandes de Medeiros estando inscrito 
também usou da palavra onde inicialmente justificou sua ausência na reunião 
passada, terceu comentários a respeito de algumas informações aqui postadas 
pelo Secretário de Agricultura do Município, onde diverge da verdade, como 
exemplo a questão do atendimento do Veterinário para com os serviços do 
Matadouro, porém não executa porque não foi determinado, e para qual quer 
atendimento que for preciso se deslocar da Área urbana, acredita que o veículo da 
Emater poderá fazer a parceria; então com isto passo a não acreditar nas palavras 
do Secretário quanto a este assunto. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 
pediu uma ponte e disse que acha que o secretário não se expressou como 
deveria; e quanto ao Veterinário contratado o mesmo é Coordenador da Vigilância 
Sanitária e como o Matadouro faz parte ele atua na área. O Vereador José Gentil 
F. de Medeiros retomou a palavra e comentou a respeito da 7ª Cavalgada dos 
Ribeirinhos da Acauã recepcionado no Município de Currais Novos, onde agradece 
em nome do Colega Félix Eduardo Bezerra pelo resgate da Cultura, Frizou a 
presença da pessoa de Dona Maria José Mamede que prestou uma homenagem 



para todos. Estando inscrito ainda Félix Eduardo Bezerra, registrou o falecimento 
de Dona Iracema Brandão, pessoa que muito fez pela Educação de Acari, 
plantando muito semente boa, em razão disto só temos a agradecer. Dona 
Iracema Brandão teve filhos que também prestaram relevantes serviços ao Estado; 
e com relação as informações que o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 
repassou quanto a não isenção das taxas de inscrição do Campeonato de Futebol 
de Campo, não se convenceu; mas se sente na obrigação de entender, comentou 
Também a respeito da Cavalgada onde tinha 47 Cavaleiros e 02 (duas) damas; 
pois foi um evento muito organizado onde há o resgate da Cultura. Passando para 
a ordem do dia foi colocado para discussão e votação as indicações de nº 
030/2009 de Félix Eduardo Bezerra, a 034/2009 de José Ari Bezerra Dantas e a 
035/2009. Todos os propositores das matérias fizeram suas explanações e pediram 
apoio aos demais colegas; colocados em votação as indicações foram aprovadas 
por todos os edís presentes. Nas explicações pessoais o Vereador Félix Eduardo 
Bezerra solicitou ao líder do Prefeito para que o mesmo veja junto ao Prefeito 
Municipal que sensibili-se com a recuperação das estradas vicinais; José Gentil 
Fernandes de Medeiros surgere a operação Tapa buraco, até porque vai começar 
as missas e leilões na Zona rural para arrecadar recursos para a festa de nossa 
padroeira. Leonardo Ferreira de Azevedo falou da grande perda que tivemos, com 
relação a Dona Iracema Brandão, grande referência a nível estadual, parabenizou 
a Presidência  da Casa pela iniciativa de enviar a Moção de Pesar aos familiares 
enlutados; terceu comentários da Cavalgada, evento importante para manter 
nossa Cultura Viva; falou do carro da Emater que deve realmente servir ao 
Veterinário quando for necessário para um atendimento ao pequeno produtos; 
falou da implantação de uma escolinha de Futebol que a Coordenação do desporto 
tem em mente, e também da elaboração de um calendário de Esporte de modo 
geral; José Ari Bezerra Dantas agradeceu o apoio recebido dos colegas para com 
sua matérias aprovadas nesta sessão; registrou sua solidariedade pelo grande 
acidente aéreo acontecido recentemente, agradeceu ao Deputado João Maia pela 
Emenda destinado recursos para o nosso Município, onde será aplicado em nosso 
Estádio. Nas considerações finais da Presidência, foi lido todos os convites 
recebidos, Informou sua participação da reunião que aconteceu no Sindicato Rural 
– Juventude Rural; Informou o envio das Moções de pesar as famílias enlutadas, 
parabenizou o estado do RN por sediar a Copa do Mundo em 2014, e por último 
parabenizou o Vereador José Ari Bezerra Dantas pela passagem do seu 
aniversário; e nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos 
para a próxima dia 09 de junho em horário regimental, e mandou lavrar a presente 
ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 02 de junho de 2009 – 
Ismael Medeiros Souza - Marineide Alves Dantas. 


